

USER MANUAL

Kitchen utensils - set of 12 pcs. Ruhhy 21804

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Przybory kuchenne- zestaw 12szt. Ruhhy 21804

BETRIEBSANLEITUNG

Küchenutensilien - Set mit 12 Stück Ruhhy 21804

NÁVOD K OBSLUZE

Kuchyňské náčiní - sada 12 ks. Ruhhy 21804

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Ustensiles de cuisine - lot de 12 pcs. Ruhhy 21804

INSTRUCCIONES DE OPERACION

Utensilios de cocina - juego de 12 piezas. Ruhhy 21804

ISTRUZIONI OPERATIVE

Utensili da cucina - set da 12 pz. Ruhhy 21804

MANUAL DE UTILIZARE

Ustensile de bucătărie - set 12 buc. Ruhhy 21804

HASZNÁLATI UTASÍTÁS

Konyhai eszközök - 12 db-os készlet. Ruhhy 21804

POUŽÍVATELSKÁ PRÍRUČKA

Kuchynské náradie - sada 12 ks. Ruhhy 21804

KASUTUSJUHEND

Kööginõud - komplektis 12 tk. Ruhhy 21804

VARTOTOJO VADOVAS

Virtuvės reikmenys - rinkinyje 12 vnt. Ruhhy 21804

LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

Virtuves piederumi - komplektā 12 gab. Ruhhy 21804

ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА

Кухонний посуд - набір 12 шт. Рухі 21804

РЪКОВОДСТВО ЗА УПОТРЕБА

Кухненски прибори - комплект 12 бр. Рухи 21804

KORISNIČKI PRIRUČNIK

Kuhinjski pribor - set od 12 kom. Ruhhy 21804

ANVÄNDARMANUAL

Köksredskap - set med 12 st. Ruhhy 21804

ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΤΗ

Μαγειρικά σκεύη - σετ 12 τμχ. Ruhhy 21804

GEBRUIKERSHANDLEIDING

Keukengerei - set van 12 stuks. Ruhhy 21804

BRUGERVEJLEDNING

Køkkengrej - sæt med 12 stk. Ruhhy 21804

MANUAL DO UTILIZADOR

Utensílios de cozinha - conjunto de 12 peças. Ruhhy 21804

PRIROČNIK ZA UPORABO

Kuhinjske posode - set 12 kos. Ruhhy 21804

KÄYTTÖOHJE

Keittiövälineet - 12 kpl:n setti. Ruhhy 21804

M: 00021804 (6630)

Manufacturer/Producent/Hersteller/Výrobce/ Producteur/Productor/Produttore/Producător/Termelő/Producent/Tootja/
Gamintojas/Ražotājs/Продюсер/Продуцент/Proizvođač/Producent/Παραγωγός/Producent/Producer/Produtor/
Producent/Tuottaja:

ISO TRADE Sp. z o. o.
Ul. Hangarowa 15
59-220 Legnica

WEEE-Reg.-Nr.- DE 12589110

00021804 (6630)



EN

Ladies and Gentlemen, thank you for purchasing our product!
Before starting to use, please read the following instructions
for the correct use of the product. Please keep these instructions on
future and to follow its recommendations, as non-compliance may endanger life or health.

Important: KEEP FOR FUTURE REFERENCE!

- Please read it completely before use and follow all instructions in the manual.
- Do not use the product if any part is missing or damaged.
- Please keep this manual for future reference.

SPECIFICATION:

- material: silicone and beech wood
- number of elements: 12 pcs.
- black colour

SET CONTAINS:

- Container - 16.5 cm high, approx. 11 cm diameter
- Stirrer - 25 cm high, handle length 10 cm, maximum width approx. 6 cm
- Ladle - overall height 32 cm, length of handle 18.5 cm, depth of ladle 4 cm
- Spoon - overall height 31.5 cm, handle length 18.5 cm, diameter
- Spatula with hole - overall height 32 cm, blade width 8 cm, handle length 18.5 cm
- Spatula without holes - overall height 32 cm, blade width 8 cm, handle length 18.5 cm
- Cake spatula/quality - overall height 31.5 cm, spatula width 6.5 cm, handle length 18.5 cm
- Spatula with one rounded side - Overall height 32 cm, handle length 18.5 cm
- Pasta spoon - overall height 31.5 cm, handle length 18.5 cm, strainer width 6 cm
- Oil brush - 27.5 cm overall height, 18.5 cm handle length
- Spoon/spoon - perforated, overall height 31.5 cm, handle length 18.5 cm, spoon width 7 cm
- Gripper/claw - overall height 28 cm, grip section 12.5 cm, grip width 3.5 cm

CHARACTERISTIC:

The set consists of 12 elements, in a very fashionable color scheme, which will not only be useful when preparing dishes, but also decorate and complement the kitchen space. If cooking is something that gives you joy and what kind of joy, and you spend a lot of time in the kitchen, then from the point of view you cannot imagine it without "necessaries" of this type. You will appreciate them for their practical qualities - there are no unnecessary elements here, and their appearance will additionally take into account the eye during food preparation and baking. You can easily clean silicone, even from dried product residues. The container for the ingredient, which is part of the set, has ingredients at the bottom, thanks to which you will keep the operation over time and without moisture. If you use hanging bars in the kitchen, nothing stands in the way - obtaining holes that will allow you to hang it.

SAFE USE RULES:

- Use as intended.
- Wash utensils thoroughly after each use.
- Store utensils in a dry place to prevent them from corroding or growing mold.



PL

Szanowni Państwo, dziękujemy za zakup naszego produktu!
Przed przystąpieniem do używania, prosimy zapoznać się z poniższą instrukcją
w celu prawidłowego użytkowania produktu. Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na
przyszłość oraz o zastosowanie się do jej zaleceń, ponieważ jej nieprzestrzeganie może zagrażać życiu lub zdrowiu.

Ważne : ZACHOWAĆ NA PRZYSZŁOŚĆ !

- Proszę przeczytać w całości przed rozpoczęciem użytkowania i przestrzegać wszystkich wytycznych zawartych w instrukcji.
- Nie używać produktu jeżeli jakiegokolwiek części brakuje bądź jest uszkodzona.
- Proszę zachować instrukcję na przyszłość.

SPECYFIKACJA:

- materiał: silikon i drewno bukowe
- ilość elementów: 12szt.
- kolor: czarny

ZESTAW ZAWIERA:

- Pojemnik - wys. 16,5 cm, ok. 11 cm średnicy
- Mieszadło - wysokość 25 cm, długość rączki 10 cm, maksymalna szerokość ok. 6 cm
- Chochła - wysokość całkowita 32 cm, długość rączki 18,5 cm, głębokość chochli 4 cm
- Łyżka - wysokość całkowita 31,5 cm, długość rączki 18,5 cm, średnica
- Łopatka z otworem - wysokość całkowita 32 cm, szerokość ostrza 8 cm, długość rączki 18,5 cm
- Szpatułka bez otworów - wysokość całkowita 32 cm, szerokość ostrza 8 cm, długość rączki 18,5 cm
- Łopatka do ciasta - wysokość całkowita 31,5 cm, szerokość szpatułki 6,5 cm, długość rączki 18,5 cm
- Szpatułka z jednym zaokrąglonym bokiem - Wysokość całkowita 32 cm, długość rączki 18,5 cm
- Łyżka do makaronu - wysokość całkowita 31,5 cm, długość rączki 18,5 cm, szerokość sitka 6 cm
- Pędzel do olejowania - wysokość całkowita 27,5 cm, długość rączki 18,5 cm
- Łyżka - perforowana, wysokość całkowita 31,5 cm, długość rączki 18,5 cm, szerokość łyżki 7 cm
- Chwytek - wysokość całkowita 28 cm, odcinek chwytu 12,5 cm, szerokość chwytu 3,5 cm

CHARAKTERYSTYKA:

Zestaw składający się z 12 elementów, utrzymany w bardzo modnej kolorystyce, który nie tylko przyda Ci się w trakcie przyrządzania potraw, ale także ozdobi i dopełni kuchenną przestrzeń. Jeśli gotowanie, to coś, co sprawia radość Tobie i bliskim, a w kuchni spędzasz sporo czasu, to z pewnością nie wyobrażasz sobie jej bez "niezbędników" tego typu. Docenisz je za walory praktyczne - nie ma tu zbędnych elementów, a ich wygląd będzie dodatkowo cieszył oko w trakcie przyrządzania potraw i pieczenia. Silikon łatwo umyjesz, nawet z zaschniętych resztek produktów. Pojemnik na przybory, będący elementem zestawu, posiada w dnie otwór, dzięki czemu utrzymasz przybory w higienie i bez wilgoci. Jeśli korzystasz w kuchni z drążków do wieszania, nic nie stoi na przeszkodzie - przybory posiadają otwory, które umożliwią zawieszenie.

ZASADY BEZPIECZNEGO UŻYTKOWANIA:

- Używaj zgodnie z przeznaczeniem.
- Dokładnie myj przybory kuchenne po każdym użyciu.
- Przechowuj przybory kuchenne w suchym miejscu, aby zapobiec ich korozji lub rozwojowi pleśni.



DE

Sehr geehrte Damen und Herren, vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben!
Bevor Sie mit der Verwendung beginnen, lesen Sie bitte die folgenden Anweisungen für die korrekte Verwendung des Produkts. Bitte halten Sie diese Anweisungen auf Zukunft und seine Empfehlungen zu befolgen, da Nichteinhaltung Leben oder Gesundheit gefährden kann.

Wichtig: BEHALTEN SIE FÜR ZUKÜNFTIGE REFERENZEN!

- Bitte lesen Sie es vor Gebrauch vollständig durch und befolgen Sie alle Anweisungen im Handbuch.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Teile fehlen oder beschädigt sind.
- Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf.

SPEZIFIKATION:

- Material: Silikon und Buchenholz
- Anzahl der Elemente: 12 Stk.
- schwarze Farbe

SET ENTHÄLT:

- Behälter - Höhe 16,5 cm ca. 11 cm Ø
- Rührer - Höhe 25 cm, Grifflänge 10 cm, maximale Breite ca. 6 cm
- Schöpfkelle - Gesamthöhe 32 cm, Grifflänge 18,5 cm, Tiefe der Schöpfkelle 4 cm
- Löffel - Gesamthöhe 31,5 cm, Grifflänge 18,5 cm, Durchmesser
- Pfannenwender mit Loch - Gesamthöhe 32 cm, Klingenbreite 8 cm, Grifflänge 18,5 cm
- Pfannenwender ohne großen - Gesamthöhe 32 cm, Klingenbreite 8 cm, Grifflänge 18,5 cm
- Kuchenwender - Gesamthöhe 31,5 cm, Pfannenwenderbreite 6,5 cm, Grifflänge 18,5 cm
- Pfannenwender mit einer abgerundeten Seite - Gesamthöhe 32 cm, Grifflänge 18,5 cm
- Nudellöffel - Gesamthöhe 31,5 cm, Grifflänge 18,5 cm, Siebbreite 6 cm
- Pinsel zum Ölen - Gesamthöhe 27,5 cm, Grifflänge 18,5 cm
- Löffel - perforiert, Gesamthöhe 31,5 cm, Grifflänge 18,5 cm, Löffelbreite 7 cm
- Greifer - Gesamthöhe 28 cm, Griffabschnitt 12,5 cm, Griffbreite 3,5 cm

CHARAKTERISTISCH:

Das Set besteht aus 12 Elementen in einem sehr modischen Farbschema, die nicht nur beim Zubereiten von Speisen nützlich sind, sondern auch den Küchenbereich dekorieren und ergänzen. Wenn Kochen etwas ist, was Ihnen Freude bereitet und welche Freude, und Sie viel Zeit in der Küche verbringen, dann können Sie sich diese Art von „Nebenbedarf“ aus der Sichtweise nicht mehr vorstellen. Sie werden sie wegen ihrer praktischen Qualitäten zu schätzen wissen - hier gibt es keine unnötigen Elemente, und ihr Aussehen berücksichtigt zusätzlich das Auge beim Zubereiten und Backen von Speisen. Auch von eingetrockneten Produktresten können Sie Silikon problemlos reinigen. Der Behälter für die Zutaten, der Teil des Sets ist, hat unten Zutaten, dank denen Sie den Betrieb über lange Zeit und ohne Feuchtigkeit aufrechterhalten können. Wenn Sie Hängestangen in der Küche verwenden, steht nichts im Wege - Löcher zu schaffen, die Ihnen das Aufhängen ermöglichen.

REGELN FÜR EINE SICHERE VERWENDUNG:

- Bestimmungsgemäß verwenden.
- Waschen Sie Küchenutensilien nach jedem Gebrauch gründlich.
- Lagern Sie Küchenutensilien an einem trockenen Ort, um Korrosion oder Schimmelbildung zu vermeiden.



Dámy a pánové, děkujeme vám za zakoupení našeho produktu!
Před zahájením používání si přečtěte následující pokyny
pro správné použití produktu. Tyto pokyny si prosím ponechejte
dodržovat její doporučení, protože nedodržení může ohrozit život nebo zdraví.

Důležité: UCHOVÁVEJTE BUDOUCNOST!

- Před použitím si jej prosím pečlivě přečtěte a postupujte podle pokynů v příručce.
- Nepoužívejte výrobek, pokud některá část chybí nebo je poškozena.
- Tuto příručku si prosím uschovejte pro budoucí použití.

SPECIFIKACE:

- materiál: silikon a bukové dřevo
- počet prvků: 12 ks.
- Černá barva

SET OBSAHUJE:

- Nádoba - výška 16,5 cm cca 11 cm pr
- Míchadlo - výška 25 cm, délka rukojeti 10 cm, maximální šířka cca 6 cm
- Naběračka - celková výška 32 cm, délka rukojeti 18,5 cm, hloubka naběračky 4 cm
- Lžice - celková výška 31,5 cm, délka rukojeti 18,5 cm, průměr
- Špachtle s otvorem - celková výška 32 cm, šířka čepele 8 cm, délka rukojeti 18,5 cm
- Lopatka bez velké - celková výška 32 cm, šířka čepele 8 cm, délka rukojeti 18,5 cm
- Stěrka na dort - celková výška 31,5 cm, šířka stěrky 6,5 cm, délka rukojeti 18,5 cm
- Lopatka s jednou zaoblenou stranou - Celková výška 32 cm, délka rukojeti 18,5 cm
- Lžice na těstoviny - celková výška 31,5 cm, délka rukojeti 18,5 cm, šířka síta 6 cm
- Štětce na olejování - celková výška 27,5 cm, délka rukojeti 18,5 cm
- Lžice - děrovaná, celková výška 31,5 cm, délka rukojeti 18,5 cm, šířka lžice 7 cm
- Chapadlo - celková výška 28 cm, úchopová část 12,5 cm, šířka úchopu 3,5 cm

CHARAKTERISTICKÝ:

Sada se skládá z 12 prvků, ve velmi módním barevném provedení, které se budou hodit nejen při přípravě pokrmů, ale také ozdobí a doplní prostor kuchyně. Pokud je vaření něco, co vám dělá radost a jakou radost, a trávíte v kuchyni hodně času, pak si to z pohledu bez „nezbytností“ tohoto typu neumíte představit. Oceníte je pro jejich praktické vlastnosti - nejsou zde žádné zbytečné prvky a jejich vzhled navíc zohlední oko při přípravě jídla a pečení. Silikon snadno vyčistíte i od zaschlých zbytků produktu. Nádoba na přísadu, která je součástí sady, má na dně přísady, díky kterým udržíte provoz po čase a bez vlhkosti. Pokud v kuchyni používáte závěsné tyče, nic vám nebrání – získáte otvory, které vám umožní pověsit.

PRAVIDLA PRO BEZPEČNÉ POUŽÍVÁNÍ:

- Používejte podle určení.
- Po každém použití kuchyňské náčiní důkladně umyjte.
- Kuchyňské náčiní skladujte na suchém místě, abyste zabránili korozi nebo růstu plísní.



FR

Mesdames et Messieurs, merci d'avoir acheté notre produit!
Avant d'utiliser, veuillez lire les instructions suivantes
pour une utilisation correcte du produit. Veuillez garder ces instructions sur
l'avenir et de suivre ses recommandations, car le non-respect peut mettre la vie ou la santé en danger.

Important: GARDER POUR L'AVENIR!

- Veuillez le lire complètement avant utilisation et suivez toutes les instructions du manuel.
- N'utilisez pas le produit si une pièce est manquante ou endommagée.
- S'il vous plaît garder ce manuel pour référence future.

SPÉCIFICATION:

- matériau : silicone et bois de hêtre
- nombre d'éléments : 12 pcs.
- couleur noire

L'ENSEMBLE CONTIENT :

- Récipient - hauteur 16,5 cm environ 11 cm dia
- Agitateur - hauteur 25 cm, longueur du manche 10 cm, largeur maximale environ 6 cm
- Louche - hauteur totale 32 cm, longueur manche 18,5 cm, profondeur de la louche 4 cm
- Cuillère - hauteur totale 31,5 cm, longueur manche 18,5 cm, diamètre
- Spatule avec un trou - hauteur totale 32 cm, largeur lame 8 cm, longueur manche 18,5 cm
- Spatule sans grande - hauteur totale 32 cm, largeur lame 8 cm, longueur manche 18,5 cm
- Spatule à gâteau - hauteur totale 31,5 cm, largeur de la spatule 6,5 cm, longueur du manche 18,5 cm
- Spatule à un côté arrondi - Hauteur totale 32 cm, longueur manche 18,5 cm
- Cuillère à pâtes - hauteur totale 31,5 cm, longueur du manche 18,5 cm, largeur du tamis 6 cm
- Pinceau pour huiler - hauteur totale 27,5 cm, longueur manche 18,5 cm
- Cuillère - perforée, hauteur totale 31,5 cm, longueur manche 18,5 cm, largeur cuillère 7 cm
- Pince - hauteur totale 28 cm, section de la poignée 12,5 cm, largeur de la poignée 3,5 cm

CARACTÉRISTIQUE:

L'ensemble se compose de 12 éléments, dans une palette de couleurs très à la mode, qui seront non seulement utiles lors de la préparation des plats, mais aussi pour décorer et compléter l'espace cuisine. Si la cuisine est quelque chose qui vous donne de la joie et quel genre de joie, et que vous passez beaucoup de temps dans la cuisine, alors du point de vue vous ne pouvez pas l'imaginer sans "nécessaires" de ce type. Vous les apprécierez pour leurs qualités pratiques - il n'y a pas d'éléments inutiles ici, et leur apparence tiendra également compte de l'œil lors de la préparation et de la cuisson des aliments. Vous pouvez facilement nettoyer le silicone, même des résidus de produits séchés. Le récipient pour l'ingrédient, qui fait partie de l'ensemble, a des ingrédients au fond, grâce auxquels vous garderez l'opération dans le temps et sans humidité. Si vous utilisez des barres de suspension dans la cuisine, rien ne vous empêche d'obtenir des trous qui vous permettront de l'accrocher.

RÈGLES POUR UNE UTILISATION SÉCURISÉE :

- Utiliser comme prévu.
- Laver soigneusement les ustensiles de cuisine après chaque utilisation.
- Rangez les ustensiles de cuisine dans un endroit sec pour éviter qu'ils ne se corrodent ou ne moisissent.



ES

Señoras y señores, ¡gracias por adquirir nuestro producto!
Antes de usar, lea las siguientes instrucciones
para el correcto uso del producto. Mantenga estas instrucciones en
futuro y seguir sus recomendaciones, ya que su incumplimiento puede poner en peligro la vida o la salud.

Importante: ¡GUARDE PARA EL FUTURO!

- Léalo completamente antes de usarlo y siga todas las instrucciones del manual.
- No utilice el producto si alguna pieza falta o está dañada.
- Por favor conserve este manual para referencias futuras.

ESPECIFICACIÓN:

- material: silicona y madera de haya
- número de elementos: 12 uds.
- de color negro

EL JUEGO CONTIENE:

- Contenedor - altura 16,5 cm aproximadamente 11 cm de diámetro
- Agitador - altura 25 cm, longitud del mango 10 cm, ancho máximo aproximado 6 cm
- Cucharón - altura total 32 cm, longitud del mango 18,5 cm, profundidad del cucharón 4 cm
- Cuchara - altura total 31,5 cm, longitud del mango 18,5 cm, diámetro
- Espátula con agujero - altura total 32 cm, ancho de la hoja 8 cm, longitud del mango 18,5 cm
- Espátula sin grande - altura total 32 cm, ancho de la hoja 8 cm, longitud del mango 18,5 cm
- Espátula para pasteles - altura total 31,5 cm, ancho de la espátula 6,5 cm, longitud del mango 18,5 cm
- Espátula con un lado redondeado - Altura total 32 cm, longitud del mango 18,5 cm
- Cuchara para pasta - altura total 31,5 cm, longitud del mango 18,5 cm, ancho del tamiz 6 cm
- Cepillo para engrasar - altura total 27,5 cm, longitud del mango 18,5 cm
- Cuchara - perforada, altura total 31,5 cm, longitud del mango 18,5 cm, anchura de la cuchara 7 cm
- Pinza - altura total 28 cm, sección de agarre 12,5 cm, ancho de agarre 3,5 cm

CARACTERÍSTICA:

El set consta de 12 elementos, en una combinación de colores muy de moda, que no solo te serán útiles a la hora de preparar platos, sino que también decorarán y complementarán el espacio de la cocina. Si cocinar es algo que te da alegría y qué alegría, y pasas mucho tiempo en la cocina, entonces, desde el punto de vista, no puedes imaginarlo sin "necesidades" de este tipo. Los apreciará por sus cualidades prácticas: aquí no hay elementos innecesarios, y su apariencia también tendrá en cuenta el ojo durante la preparación y el horneado de alimentos. Puede limpiar fácilmente la silicona, incluso de residuos de productos secos. El recipiente para el ingrediente, que forma parte del set, tiene ingredientes en la parte inferior, gracias a los cuales mantendrás el funcionamiento en el tiempo y sin humedad. Si usa barras para colgar en la cocina, nada se interpone en el camino, obteniendo agujeros que le permitirán colgarlo.

REGLAS PARA UN USO SEGURO:

- Utilícelo según lo previsto.
- Lave bien los utensilios de cocina después de cada uso.
- Guarde los utensilios de cocina en un lugar seco para evitar que se corroan o les crezca moho.



IT

Signore e signori, grazie per aver acquistato il nostro prodotto!

Prima di iniziare a utilizzare, leggere le seguenti istruzioni per il corretto utilizzo del prodotto. Si prega di conservare queste istruzioni futuro e seguire le sue raccomandazioni, poiché il mancato rispetto può mettere in pericolo la vita o la salute.

Importante: MANTIENI PER IL FUTURO!

- Si prega di leggerlo completamente prima dell'uso e seguire tutte le istruzioni nel manuale.
- Non utilizzare il prodotto se qualche parte è mancante o danneggiata.
- Si prega di conservare questo manuale per riferimento futuro.

SPECIFICA:

- materiale: silicone e legno di faggio
- numero di elementi: 12 pz.
- colore nero

IL SET CONTIENE:

- Contenitore - altezza 16,5 cm circa 11 cm dia
- Agitatore - altezza 25 cm, lunghezza manico 10 cm, larghezza massima circa 6 cm
- Mestolo - altezza totale 32 cm, lunghezza manico 18,5 cm, profondità del mestolo 4 cm
- Cucchiaino - altezza totale 31,5 cm, lunghezza manico 18,5 cm, diametro
- Spatola con foro - altezza totale 32 cm, larghezza lama 8 cm, lunghezza manico 18,5 cm
- Spatola senza grande - altezza totale 32 cm, larghezza lama 8 cm, lunghezza manico 18,5 cm
- Spatola per torta - altezza totale 31,5 cm, larghezza spatola 6,5 cm, lunghezza manico 18,5 cm
- Spatola con un lato arrotondato - Altezza totale 32 cm, lunghezza manico 18,5 cm
- Cucchiaino per pasta - altezza totale 31,5 cm, lunghezza manico 18,5 cm, larghezza setaccio 6 cm
- Pennello per oliare - altezza totale 27,5 cm, lunghezza manico 18,5 cm
- Cucchiaino - perforato, altezza totale 31,5 cm, lunghezza manico 18,5 cm, larghezza cucchiaino 7 cm
- Pinza - altezza totale 28 cm, sezione impugnatura 12,5 cm, larghezza impugnatura 3,5 cm

CARATTERISTICA:

Il set è composto da 12 elementi, in una combinazione di colori molto alla moda, che non solo saranno utili per la preparazione dei piatti, ma decoreranno e completeranno anche lo spazio della cucina. Se cucinare è qualcosa che ti dà gioia e che tipo di gioia, e passi molto tempo in cucina, allora dal punto di vista non puoi immaginarlo senza "necessità" di questo tipo. Li apprezzerai per le loro qualità pratiche: qui non ci sono elementi inutili e il loro aspetto terrà conto anche dell'occhio durante la preparazione e la cottura del cibo. Puoi pulire facilmente il silicone, anche dai residui secchi del prodotto. Il contenitore per l'ingrediente, che fa parte del set, ha gli ingredienti sul fondo, grazie ai quali manterrai il funzionamento nel tempo e senza umidità. Se usi barre appendiabiti in cucina, niente si frappone: ottieni fori che ti permetteranno di appenderlo.

REGOLE PER UN UTILIZZO SICURO:

- Utilizzare come previsto.
- Lavare accuratamente gli utensili da cucina dopo ogni utilizzo.
- Conservare gli utensili da cucina in un luogo asciutto per evitare che si corrodano o ammuffiscano.



RO

**Doamnelor și domnilor, vă mulțumim că ați cumpărat produsul nostru!
Înainte de a începe utilizarea, vă rugăm să citiți următoarele instrucțiuni
pentru utilizarea corectă a produsului. Vă rugăm să păstrați aceste instrucțiuni
viitor și să urmați recomandările sale, deoarece nerespectarea poate pune în pericol viața sau sănătatea.**

Important: PĂSTRAȚI PENTRU REFERINȚE VIITOARE!

- Vă rugăm să îl citiți **complet** înainte de utilizare și să urmați toate instrucțiunile din manual.
- Nu utilizați produsul dacă lipsește sau este deteriorat vreun element.
- Vă rugăm să păstrați acest manual pentru referințe viitoare.

SPECIFICAȚIE:

- material: silicon și lemn de fag
- număr elemente: 12 buc.
- culoare neagra

SETUL CONȚINE:

- Container - înălțime 16,5 cm aprox. 11 cm dia
- Agitator - înălțime 25 cm, lungime maner 10 cm, lățime maximă aprox 6 cm
- Oală - înălțime totală 32 cm, lungime mâner 18,5 cm, adâncimea oală 4 cm
- Lingura - înălțime totală 31,5 cm, lungime maner 18,5 cm, diametru
- Spatula cu gaură - înălțime totală 32 cm, lățimea lamei 8 cm, lungime maner 18,5 cm
- Spatula fără una mare - înălțime totală 32 cm, lățimea lamei 8 cm, lungime maner 18,5 cm
- Spatula pentru tort - înălțime totală 31,5 cm, lățime spatula 6,5 cm, lungime maner 18,5 cm
- Spatula cu o parte rotunjită - înălțime totală 32 cm, lungime maner 18,5 cm
- Lingurita pentru paste - înălțime totală 31,5 cm, lungime maner 18,5 cm, lățime sită 6 cm
- Perie pentru ungere - înălțime totală 27,5 cm, lungime maner 18,5 cm
- Lingura - perforată, înălțime totală 31,5 cm, lungime maner 18,5 cm, lățime lingura 7 cm
- Gripper - înălțime totală 28 cm, secțiune prindere 12,5 cm, lățime prindere 3,5 cm

CARACTERISTICĂ:

Setul este format din 12 elemente, într-o schemă de culori foarte la modă, care nu numai că vor fi utile la pregătirea mâncărilor, ci și vor decora și completa spațiul bucătăriei. Dacă gătitul este ceva care îți dă bucurie și ce fel de bucurie, și petreci mult timp în bucătărie, atunci din punct de vedere nu îți poți imagina fără „necesare” de acest tip. Le vei aprecia pentru calitățile lor practice - aici nu există elemente inutile, iar aspectul lor va ține cont în plus de ochi în timpul preparării și coacerii alimentelor. Puteți curăța cu ușurință siliconul, chiar și de reziduurile de produse uscate. Recipientul pentru ingredient, care face parte din set, are ingrediente în partea de jos, datorită cărora vei păstra operațiunea în timp și fără umiditate. Dacă folosești bare de agățat în bucătărie, nimic nu stă în cale - obținând găuri care să-ți permită să-l agăți.

REGULI DE UTILIZARE SIGURANȚA:

- Folosiți conform destinației.
- Spălați bine ustensilele de bucătărie după fiecare utilizare.
- Depozitați ustensilele de bucătărie într-un loc uscat pentru a preveni corodarea sau creșterea mușcăiului.



Hölgyeim és Uraim, köszönjük, hogy megvásárolták a termékünket!
A használat megkezdése előtt olvassa el az alábbi utasításokat
a termék helyes használatához. Kérjük, tartsa be ezeket az utasításokat
és a jövőbeni ajánlások betartása, mivel a be nem tartás életet vagy egészséget veszélyeztethet.

Fontos: A JÖVŐRE VONATKOZZ!

- Használat előtt olvassa el teljesen, és kövesse a kézikönyvben található összes utasítást.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része hiányzik vagy sérült.
- Kérjük, tartsa meg ezt a kézikönyvet későbbi felhasználás céljából.

LEÍRÁS:

- anyaga: szilikon és bükkfa
- elemek száma: 12 db.
- fekete szín

A készlet TARTALMAZZA:

- Konténer - magasság 16,5 cm kb. 11 cm átm
- Keverő - magasság 25 cm, nyél hossza 10 cm, maximális szélesség kb. 6 cm
- Merőkanál teljes magassága 32 cm, nyél hossza 18,5 cm, merőkanál mélysége 4 cm
- Kanál - teljes magassága 31,5 cm, nyél hossza 18,5 cm, átmérője
- Lyukas spatula - teljes magasság 32 cm, penge szélessége 8 cm, nyél hossza 18,5 cm
- Spatula nagy nélkül - teljes magasság 32 cm, penge szélessége 8 cm, nyél hossza 18,5 cm
- Tortalapát - teljes magasság 31,5 cm, spatula szélessége 6,5 cm, nyél hossza 18,5 cm
- Spatula egy lekerekített oldallal - Teljes magasság 32 cm, nyél hossza 18,5 cm
- Tésztakanál - teljes magassága 31,5 cm, nyél hossza 18,5 cm, szita szélessége 6 cm
- Ecset olajozáshoz - teljes magassága 27,5 cm, nyél hossza 18,5 cm
- Kanál - perforált, teljes magassága 31,5 cm, nyél hossza 18,5 cm, kanál szélessége 7 cm
- Fogó - teljes magasság 28 cm, markolat rész 12,5 cm, markolat szélessége 3,5 cm

JELLEGZETES:

A szett 12 elemből áll, nagyon divatos színvilágban, mely nem csak az ételek elkészítésekor lesz hasznos, de díszíti és kiegészíti a konyha terét is. Ha a főzés olyasvalami, ami örömet okoz, és milyen örömet okoz, és sok időt tölt a konyhában, akkor ebből a szempontból nem tudja elképzelni az ilyen típusú "szükségesek" nélkül. Praktikus tulajdonságaikért értékelni fogja őket - itt nincsenek felesleges elemek, és megjelenésük is figyelembe veszi a szemet az ételkészítés és a sütés során. Könnyedén tisztíthatja a szilikon, még a megszáradt termékmaradványoktól is. A készlet részét képező hozzávaló tartályának alján olyan összetevők találhatók, amelyeknek köszönhetően a működést idővel és nedvesség nélkül is megtartja. Ha akasztórudat használ a konyhában, semmi sem áll az útjában – olyan lyukak keletkeznek, amelyek lehetővé teszik, hogy felakassza.

SZABÁLYOK A BIZTONSÁGOS HASZNÁLATHOZ:

- Használja rendeltetésszerűen.
- Minden használat után alaposan mossa ki a konyhai eszközöket.
- A konyhai eszközöket száraz helyen tárolja, hogy ne korrodálódjon vagy penészedjen.



SK

Dámy a páni, ďakujeme vám za zakúpenie nášho produktu!
Pred použitím si prečítajte nasledujúce pokyny
pre správne použitie produktu. Uchovajte si prosím tieto pokyny
a bude sa riadiť jeho odporúčaniami, pretože ich nedodržiavanie môže ohroziť život alebo zdravie.

Dôležité: UCHOVÁVAJTE BUDÚCNOSŤ!

- Pred použitím si ho prosím dôkladne prečítajte a postupujte podľa všetkých pokynov v príručke.
- Nepoužívajte výrobok, ak niektorá jeho časť chýba alebo je poškodená.
- Tento návod si uschovajte pre budúce použitie.

ŠPECIFIKÁCIA:

- materiál: silikón a bukové drevo
- počet prvkov: 12 ks.
- čierna farba

SET OBSAHUJE:

- Nádoba - výška 16,5 cm cca 11 cm pr
- Miešadlo - výška 25 cm, dĺžka rukoväte 10 cm, maximálna šírka cca 6 cm
- Naberačka - celková výška 32 cm, dĺžka rukoväte 18,5 cm, hĺbka naberačky 4 cm
- Lyžica - celková výška 31,5 cm, dĺžka rúčky 18,5 cm, priem
- stierka s otvorom - celková výška 32 cm, šírka čepele 8 cm, dĺžka rukoväte 18,5 cm
- Lopatka bez veľkej - celková výška 32 cm, šírka čepele 8 cm, dĺžka rukoväte 18,5 cm
- stierka na tortu - celková výška 31,5 cm, šírka stierky 6,5 cm, dĺžka rúčky 18,5 cm
- Lopatka s jednou zaoblenou stranou - Celková výška 32 cm, dĺžka rukoväte 18,5 cm
- Lyžička na cestoviny - celková výška 31,5 cm, dĺžka rukoväte 18,5 cm, šírka sita 6 cm
- Štetec na olejovanie - celková výška 27,5 cm, dĺžka rukoväte 18,5 cm
- Lyžica - perforovaná, celková výška 31,5 cm, dĺžka rúčky 18,5 cm, šírka lyžice 7 cm
- Uchopovač - celková výška 28 cm, uchopová časť 12,5 cm, šírka úchopu 3,5 cm

CHARAKTERISTIKA:

Súprava pozostáva z 12 prvkov vo veľmi módnej farebnej schéme, ktoré poslúžia nielen pri príprave pokrmov, ale aj ozdobia a doplnia kuchynský priestor. Ak je varenie niečo, čo vám dáva radosť a akú radosť, a v kuchyni trávite veľa času, tak si to z pohľadu neviete predstaviť bez „potrebných vecí“ tohto typu. Oceníte ich pre ich praktické vlastnosti - nie sú tu žiadne zbytočné prvky a ich vzhľad navyše zohľadní oko pri príprave jedla a pečeni. Silikón ľahko vyčistíte aj od zaschnutých zvyškov produktov. Nádoba na ingredienciu, ktorá je súčasťou sady, má na dne ingrediencie, vďaka čomu udržíte prevádzku po čase a bez vlhkosti. Ak v kuchyni používate závesné tyče, nič vám nestojí v ceste – získate otvory, ktoré vám umožnia zavesiť.

PRAVIDLÁ BEZPEČNÉHO POUŽÍVANIA:

- Používajte podľa určenia.
- Kuchynské náradie po každom použití dôkladne umyte.
- Kuchynské náčinie skladujte na suchom mieste, aby ste zabránili korózii alebo vzniku plesní.



ET

Daamid ja härrad, aitäh meie toote ostmise eest!
Enne kasutamist lugege palun järgmisi juhiseid
toote õige kasutamiseks. Hoidke neid juhiseid peal
ja järgida selle soovitusi, kuna mittevastavus võib ohustada elu või tervist.

Tähtis: hoidke tulevikuks!

- Palun lugege see enne kasutamist täielikult läbi ja järgige kõiki juhiseid.
- Ärge kasutage toodet, kui mõni osa puudub või on kahjustatud.
- Hoidke seda juhendit edaspidiseks kasutamiseks.

SPETSIFIKATSIOON:

- materjal: silikoon ja pöökpuut
- elementide arv: 12 tk.
- must värv

KOMPLEKT SISALDAB:

- konteiner - kõrgus 16,5 cm ca 11 cm läbim
- Segaja - kõrgus 25 cm, käepideme pikkus 10 cm, maksimaalne laius ca 6 cm
- Kulp - üldkõrgus 32 cm, käepideme pikkus 18,5 cm, kulbi sügavus 4 cm
- Lusikas - üldkõrgus 31,5 cm, varre pikkus 18,5 cm, läbimõõt
- Auguga spaatel - üldkõrgus 32 cm, tera laius 8 cm, käepideme pikkus 18,5 cm
- Ilma suure spaatli - üldkõrgus 32 cm, tera laius 8 cm, käepideme pikkus 18,5 cm
- Tordilabidas - üldkõrgus 31,5 cm, spaatli laius 6,5 cm, varre pikkus 18,5 cm
- Ühe ümara küljega spaatel - Üldkõrgus 32 cm, käepideme pikkus 18,5 cm
- Pastalusikas - üldkõrgus 31,5 cm, varre pikkus 18,5 cm, sõela laius 6 cm
- Pintsell õlitamiseks - üldkõrgus 27,5 cm, varre pikkus 18,5 cm
- Lusikas - perforeeritud, üldkõrgus 31,5 cm, varre pikkus 18,5 cm, lusika laius 7 cm
- Haarats - üldkõrgus 28 cm, käepideme osa 12,5 cm, käepideme laius 3,5 cm

KARAKTERISTIK:

Komplekt koosneb 12 elemendist, väga moekas värvilahenduses, mis pole mitte ainult kasulikud roogade valmistamisel, vaid ka kaunistavad ja täiendavad köögiruumi. Kui kokkamine on miski, mis pakub sulle rõõmu ja millist rõõmu ning veedad palju aega köögis, siis vaadatuna ei kujutaks seda ette ilma seda tüüpi "vajalike" asjadeta. Hindate neid nende praktiliste omaduste pärast - siin pole tarbetuid elemente ja nende välimus võtab toidu valmistamise ja küpsetamise ajal lisaks silma. Silikooni saad kergesti puhastada isegi kuivanud tootejääkidest. Komplekti kuuluva koostisosa konteineri põhjas on koostisosad, tänu millele hoiate toimingute aja jooksul ja niiskusest. Kui kasutate köögis riputuslatte, ei takista miski – tehke auke, mis võimaldavad teil selle riputada.

REEGLID OHUTUKS KASUTAMISEKS:

- Kasutage ettenähtud viisil.
- Pese kööginõud hoolikalt pärast iga kasutuskorda.
- Hoidke köögitarvikuid kuivas kohas, et vältida nende korrodeerumist ega hallituse teket.



LT

Ponios ir ponai, ačiū, kad įsigijote mūsų produktą!
Prieš pradėdami naudoti, perskaitykite šias instrukcijas
už teisingą produkto naudojimą. Laikykitės šias instrukcijas
laikytis jos rekomendacijų, nes nesilaikymas gali pakenkti gyvybei ar sveikatai.

Svarbu: SAUGOKITE ATEITIES!

- Prieš naudojimą perskaitykite jį ir vykdykite visas instrukcijas.
- Nenaudokite gaminio, jei trūksta ar yra pažeista kuri nors dalis.
- Prašome pasilikti šį vadovą, kad galėtumėte sužinoti ateityje.

SPECIFIKACIJA:

- medžiaga: silikonas ir buko mediena
- elementų skaičius: 12 vnt.
- juoda spalva

Rinkinyje yra:

- Konteineris - aukštis 16,5 cm apie 11 cm sk
- Maišytuvas - aukštis 25 cm, rankenos ilgis 10 cm, maksimalus plotis apie 6 cm
- Kaušas - visas aukštis 32 cm, rankenos ilgis 18,5 cm, kaušo gylis 4 cm
- Šaukštas - bendras aukštis 31,5 cm, rankenos ilgis 18,5 cm, skersmuo
- Mentelė su skylute - bendras aukštis 32 cm, ašmenų plotis 8 cm, rankenos ilgis 18,5 cm
- Mentelė be didelės - bendras aukštis 32 cm, ašmenų plotis 8 cm, rankenos ilgis 18,5 cm
- Torto mentelė - bendras aukštis 31,5 cm, mentelės plotis 6,5 cm, rankenos ilgis 18,5 cm
- Mentelė su užapvalinta puse - Bendras aukštis 32 cm, rankenos ilgis 18,5 cm
- Makaronų šaukštas - bendras aukštis 31,5 cm, rankenos ilgis 18,5 cm, sietelio plotis 6 cm
- Šepetys tepimui - bendras aukštis 27,5 cm, rankenos ilgis 18,5 cm
- Šaukštas - perforuotas, bendras aukštis 31,5 cm, rankenos ilgis 18,5 cm, šaukšto plotis 7 cm
- Griebtuvas - bendras aukštis 28 cm, rankenos dalis 12,5 cm, rankenos plotis 3,5 cm

CHARAKTERISTIKA:

Rinkinį sudaro 12 elementų, itin madingos spalvinės gamos, kurios ne tik pravers ruošiant patiekalus, bet ir papuoš bei papildys virtuvės erdvę. Jei maisto gaminimas yra tai, kas teikia džiaugsmą ir kokią džiaugsmą, o virtuvėje praleidžiate daug laiko, tai žvelgiant iš požiūrio neįsivaizduojate be tokio tipo „reikalių“. Įvertinsite juos už praktiškas savybes – čia nėra nereikalingų elementų, o jų išvaizda papildomai atsižvelgs į akį ruošiant maistą ir kepant. Silikoną lengvai nuvalysite net nuo išdžiūvusių produktų likučių. Ingrediento indelis, kuris yra rinkinio dalis, apačioje turi ingredientus, kurių dėka išlaikysite veikimą laikui bėgant ir be drėgmės. Jei virtuvėje naudojate pakabinamus strypus, niekas netrukdo – atsiranda skylių, kurios leis jį pakabinti.

SAUGAUS NAUDOJIMO TAISYKLĖS:

- Naudokite pagal paskirtį.
- Po kiekvieno naudojimo kruopščiai išplaukite virtuvės reikmenis.
- Virtuvės įrankius laikykite sausoje vietoje, kad jie nesurūdytų ir nesusidarytų pelėsių.



Dāmas un kungi, paldies, ka iegādājāties mūsu produktu!
Pirms sākat lietot, lūdzu, izlasiet šīs instrukcijas
par pareizu produkta lietošanu. Lūdzu, saglabājiēt šos norādījumus
un ievērot tās ieteikumus, jo noteikumu neievērošana var apdraudēt dzīvību vai veselību.

Syarīgi: Ietaupiet nākotni!

- Pirms lietošanas izlasiet to un izpildiet visus norādījumus.
- Nelietojiet produktu, ja kādas daļas trūkst vai tā ir bojāta.
- Lūdzu, saglabājiēt šo rokasgrāmatu turpmākai izmantošanai.

SPECIFIKĀCIJA:

- materiāls: silikons un dižskābarža koks
- elementu skaits: 12 gab.
- melna krāsa

KOMPLEKTS SATUR:

- Kontainers - augstums 16,5 cm apmēram 11 cm diametrs
- Maisītājs - augstums 25 cm, roktura garums 10 cm, maksimālais platums aptuveni 6 cm
- Kauss - kopējais augstums 32 cm, roktura garums 18,5 cm, kausa dziļums 4 cm
- Karote - kopējais augstums 31,5 cm, roktura garums 18,5 cm, diametrs
- Lāpstiņa ar caurumu - kopējais augstums 32 cm, asmens platums 8 cm, roktura garums 18,5 cm
- Lāpstiņa bez lielās - kopējais augstums 32 cm, asmens platums 8 cm, roktura garums 18,5 cm
- Kūkas lāpstiņa - kopējais augstums 31,5 cm, lāpstiņas platums 6,5 cm, roktura garums 18,5 cm
- Lāpstiņa ar vienu noapaļotu malu - Kopējais augstums 32 cm, roktura garums 18,5 cm
- Makaronu karote - kopējais augstums 31,5 cm, roktura garums 18,5 cm, sieta platums 6 cm
- Ota eļļošanai - kopējais augstums 27,5 cm, roktura garums 18,5 cm
- Karote - perforēta, kopējais augstums 31,5 cm, roktura garums 18,5 cm, karotes platums 7 cm
- Satvērējs - kopējais augstums 28 cm, satvēriena daļa 12,5 cm, satvēriena platums 3,5 cm

RAKSTUROJUMS:

Komplekts sastāv no 12 elementiem, ļoti modernā krāsu gammā, kas noderēs ne tikai gatavojot ēdienus, bet arī rotā un papildinās virtuves telpu. Ja ēst gatavošana ir kaut kas tāds, kas sniedz prieku un kādu prieku, un virtuvē pavadāt daudz laika, tad no viedokļa jūs to nevarat iedomāties bez šāda veida "vajadzīgajiem". Jūs tos novērtēsiet to praktisko īpašību dēļ - šeit nav lieku elementu, un to izskats papildus ņems vērā aci ēdiena gatavošanas un cepšanas laikā. Jūs varat viegli notīrīt silikonu pat no izžuvušu produktu atliekām. Sastāvdaļas konteineram, kas ir komplektā, apakšā ir sastāvdaļas, pateicoties kurām jūs saglabāsiēt darbību laikā un bez mitruma. Ja virtuvē izmantojat iekarināmos stieņus, nekas nestāv ceļā — iegūstiet caurumus, kas ļaus to pakārt.

DROŠAS LIETOŠANAS NOTEIKUMI:

- Lietojiet kā paredzēts.
- Pēc katras lietošanas reizes rūpīgi nomazgājiēt virtuves piederumus.
- Uzglabājiēt virtuves piederumus sausā vietā, lai tie nesarūsētu vai neveidotos pelējums.



UK

Пані та панове, дякуємо за придбання нашого продукту!
Перед початком використання, будь ласка, прочитайте наступні інструкції
для правильного використання продукту. Будь ласка, дотримуйтесь цих інструкцій
і слідувати його рекомендаціям, оскільки недотримання може загрожувати життю чи здоров'ю.

Важливо: ТРИМАЙТЕ НА МАЙБУТНЄ!

- Будь ласка, прочитайте його повністю перед використанням і дотримуйтесь усіх вказівок у посібнику.
- Не використовуйте виріб, якщо якась деталь відсутня або пошкоджена.
- Зберігайте цей посібник для подальшого використання.

СПЕЦИФІКАЦІЯ:

- матеріал: силікон і бук
- кількість елементів: 12 шт.
- чорний колір

НАБІР МІСТИТЬ:

- Контейнер - висота 16,5 см приблизно 11 см в діаметрі
- Мішалка - висота 25 см, довжина ручки 10 см, максимальна ширина приблизно 6 см
- Ківш - загальна висота 32 см, довжина ручки 18,5 см, глибина ковша 4 см.
- Ложка - загальна висота 31,5 см, довжина ручки 18,5 см, діаметр
- Лопатка з отвором - загальна висота 32 см, ширина леза 8 см, довжина ручки 18,5 см.
- Лопатка без великої - загальна висота 32 см, ширина леза 8 см, довжина ручки 18,5 см.
- Лопатка для торта - загальна висота 31,5 см, ширина лопатки 6,5 см, довжина ручки 18,5 см
- Лопатка з однією закругленою стороною - Загальна висота 32 см, довжина ручки 18,5 см
- Ложка для макаронів - загальна висота 31,5 см, довжина ручки 18,5 см, ширина сита 6 см.
- Кисть для змащування - загальна висота 27,5 см, довжина ручки 18,5 см
- Ложка - перфорована, загальна висота 31,5 см, довжина ручки 18,5 см, ширина ложки 7 см.
- Гриппер - загальна висота 28 см, перетин хвата 12,5 см, ширина хвата 3,5 см

ХАРАКТЕРИСТИКА:

Набір складається з 12 елементів, в дуже модній колірній гамі, які не тільки стануть в нагоді при приготуванні страв, але також прикрасять і доповнять простір кухні. Якщо приготування їжі - це те, що приносить вам радість і якусь, і ви проводите на кухні багато часу, то з точки зору ви не можете уявити її без подібних «предметів першої необхідності». Ви оціните їх за практичні якості - тут немає зайвих елементів, а їх зовнішній вигляд додатково врахує око під час приготування та випічки. Ви легко очистите силікон навіть від засохлих залишків продукту. Контейнер для інгредієнта, що входить до складу набору, має інгредієнти внизу, завдяки чому ви збережете роботу протягом тривалого часу та без вологи. Якщо ви використовуєте підвісні решітки на кухні, ніщо не заважає - отримати отвори, які дозволять вам її повісити.

ПРАВИЛА БЕЗПЕЧНОГО ВИКОРИСТАННЯ:

- Використовуйте за призначенням.
- Ретельно мийте кухонне начиння після кожного використання.
- Зберігайте кухонне начиння в сухому місці, щоб запобігти його корозії або утворенню цвілі.



Дами и господа, благодарим ви, че закупихте нашия продукт!

Моля, прочетете следните инструкции преди употреба за правилно използване на продукта. Моля, дръжте това ръководство включено бъдеще и да спазва препоръките му, тъй като неспазването им може да представлява заплаха за живота или здравето.

Важно: ЗАПАЗЕТЕ ЗА БЪДЕЩИ СПРАВКИ!

- Моля, прочетете изцяло преди употреба и следвайте всички инструкции в ръководството.
- Не използвайте продукта, ако някоя част липсва или е повредена.
- Моля, запазете това ръководство за бъдещи справки.

СПЕЦИФИКАЦИЯ:

- материал: силикон и букова дървесина
- брой елементи: 12 бр.
- цвят: черен

КОМПЛЕКТЪТ ВКЛЮЧВА:

- Контейнер - височина 16,5 см, припл. диаметър 11 см
- Миксер - височина 25 см, дължина на дръжката 10 см, максимална ширина около 6 см
- Черпак - обща височина 32 см, дължина на дръжката 18,5 см, дълбочина на черпака 4 см
- Лъжица - обща височина 31,5 см, дължина на дръжката 18,5 см, диам
- Шпатула с отвор - обща височина 32 см, ширина на острието 8 см, дължина на дръжката 18,5 см
- Шпатула без дупки - обща височина 32 см, ширина на острието 8 см, дължина на дръжката 18,5 см
- Лопатка за тесто - обща височина 31,5 см, ширина на шпатулата 6,5 см, дължина на дръжката 18,5 см
- Шпатула с една заоблена страна - Обща височина 32 см, дължина на дръжката 18,5 см
- Лъжица за паста - обща височина 31,5 см, дължина на дръжката 18,5 см, ширина на цедка 6 см
- Четка за мазане - обща височина 27,5 см, дължина на дръжката 18,5 см
- Лъжица - перфорирана, обща височина 31,5 см, дължина на дръжката 18,5 см, ширина на лъжицата 7 см
- Грайфер - обща височина 28 см, секция за захват 12,5 см, ширина на захвата 3,5 см

ХАРАКТЕРИСТИКА:

Комплект, състоящ се от 12 елемента, в много модерни цветове, които не само ще бъдат полезни при приготвяне на ястия, но и ще украсят и допълнят кухненското пространство. Ако готвенето е нещо, което носи радост на вас и вашите близки и прекарвате много време в кухнята, със сигурност не можете да си го представите без "необходими" от този тип. Ще ги оцените заради практичността им - няма излишни елементи, а външният им вид също ще радва окото при приготвяне на ястия и печене. Можете лесно да почистите силикона, дори и от засъхнали остатъци от продукта. Контейнерът за прибори, който е част от комплекта, има отвор на дъното, благодарение на който можете да поддържате приборите хигиенични и без влага. Ако използвате пръти за закачане в кухнята, нищо не ви пречи - приборите имат отвори, които позволяват окачване.

ПРАВИЛА ЗА БЕЗОПАСНА УПОТРЕБА:

- Използвайте по предназначение.
- Измивайте щателно кухненските прибори след всяка употреба.
- Съхранявайте кухненските прибори на сухо място, за да ги предпазите от корозия или плесен.



Dame i gospodo, zahvaljujemo vam što ste kupili naš proizvod!
Prije uporabe pročitajte sljedeće upute
za pravilnu upotrebu proizvoda. Molimo vas da zadržite ovaj priručnik
budućnost i pridržavati se njegovih preporuka, jer nepoštivanje istih može predstavljati prijetnju životu ili zdravlju.

Važno: SAČUVAJTE ZA BUDUĆU REFERENCU!

- Prije uporabe u potpunosti pročitajte i slijedite sve upute u priručniku.
- Ne koristite proizvod ako bilo koji dio nedostaje ili je oštećen.
- Molimo sačuvajte ovaj priručnik za buduću upotrebu.

SPECIFIKACIJA:

- materijal: silikon i bukovo drvo
- broj elemenata: 12 kom.
- boja: crna

SET SADRŽI:

- Posuda - visina 16,5 cm, promjer cca 11 cm
- Mikser - visina 25 cm, dužina drške 10 cm, maksimalna širina cca 6 cm
- Kutlača - ukupna visina 32 cm, dužina drške 18,5 cm, dubina kutlače 4 cm
- Žlica - ukupna visina 31,5 cm, dužina drške 18,5 cm, promjer
- Spatula s rupom - ukupna visina 32 cm, širina oštrice 8 cm, duljina drške 18,5 cm
- Spatula bez rupa - ukupna visina 32 cm, širina oštrice 8 cm, duljina drške 18,5 cm
- Lopatica za tijesto - ukupna visina 31,5 cm, širina lopatice 6,5 cm, dužina drške 18,5 cm
- Lopatica s jednom zaobljenom stranom - Ukupna visina 32 cm, duljina drške 18,5 cm
- Žlica za tjesteninu - ukupna visina 31,5 cm, duljina drške 18,5 cm, širina cjedila 6 cm
- Kist za podmazivanje - ukupna visina 27,5 cm, dužina drške 18,5 cm
- Žlica - rupičasta, ukupna visina 31,5 cm, dužina drške 18,5 cm, širina žlice 7 cm
- Hvataljka - ukupna visina 28 cm, hvatište 12,5 cm, širina hvata 3,5 cm

KARAKTERISTIKA:

Set koji se sastoji od 12 elemenata, u vrlo modernim bojama, koji će vam biti ne samo od koristi u pripremi jela, već će ukrašiti i upotpuniti kuhinjski prostor. Ako je kuhanje nešto što uveseljava vas i vaše najmilije, au kuhinji provodite dosta vremena, sigurno je ne možete zamisliti bez "osnovnih" potrepština ovog tipa. Cijenit ćete ih zbog praktičnih vrijednosti - nema suvišnih elemenata, a svojim će izgledom ugoditi i oku tijekom pripreme jela i pečenja. Silikon možete jednostavno očistiti čak i od osušenih ostataka proizvoda. Posuda za posuđe, koja je dio seta, ima rupu na dnu, zahvaljujući kojoj možete održavati posuđe higijenskim i bez vlage. Ako u kuhinji koristite šipke za vješanje, ništa vam ne stoji na putu - posuđe ima rupe koje omogućuju vješanje.

PRAVILA ZA SIGURNU UPOTREBU:

- Koristiti prema namjeni.
- Temeljito operite kuhinjsko posuđe nakon svake upotrebe.
- Kuhinjsko posuđe čuvajte na suhom mjestu kako biste spriječili korodiranje ili stvaranje plijesni.



Mina damer och herrar, tack för att ni köpte vår produkt!
Läs följande instruktioner före användning
för korrekt användning av produkten. Behåll denna manual på
framtid och att följa dess rekommendationer, eftersom underlåtenhet att följa dem kan utgöra ett hot mot liv eller hälsa.

Viktigt: BEHÅLL FÖR FRAMTIDA REFERENS!

- Läs igenom hela före användning och följ alla instruktioner i bruksanvisningen.
- Använd inte produkten om någon del saknas eller är skadad.
- Spara denna bruksanvisning för framtida referens.

SPECIFIKATION:

- material: silikon och bokträ
- antal element: 12 st.
- färg: svart

SÄTTET INGÅR:

- Behållare - höjd 16,5 cm, ca 11 cm i diameter
- Blandare - höjd 25 cm, handtagslängd 10 cm, max bredd ca 6 cm
- Slev - total höjd 32 cm, handtagslängd 18,5 cm, slevdjup 4 cm
- Sked - total höjd 31,5 cm, handtagslängd 18,5 cm, diameter
- Spatel med hål - totalhöjd 32 cm, bladbredd 8 cm, handtagslängd 18,5 cm
- Spatel utan hål - totalhöjd 32 cm, bladbredd 8 cm, handtagslängd 18,5 cm
- Degspad - totalhöjd 31,5 cm, spatelbredd 6,5 cm, handtagslängd 18,5 cm
- Spatel med en rundad sida - Total höjd 32 cm, handtagslängd 18,5 cm
- Pastasked - totalhöjd 31,5 cm, handtagslängd 18,5 cm, silbredd 6 cm
- Oljeborste - totalhöjd 27,5 cm, handtagslängd 18,5 cm
- Sked - perforerad, totalhöjd 31,5 cm, handtagslängd 18,5 cm, skedbredd 7 cm
- Grip - total höjd 28 cm, greppsektion 12,5 cm, greppbredd 3,5 cm

KARAKTERISTISK:

Ett set bestående av 12 element, i mycket fashionabla färger, som inte bara kommer att vara användbart när du lagar rätter, utan också dekorerar och kompletterar köksutrymmet. Om matlagning är något som ger glädje för dig och dina nära och kära, och du spenderar mycket tid i köket, kan du verkligen inte föreställa dig det utan "nödvändiga" av denna typ. Du kommer att uppskatta dem för deras praktiska värden - det finns inga onödiga element, och deras utseende kommer också att glädja ögat när du lagar rätter och bakar. Du kan enkelt rengöra silikon, även från torkade produktrester. Behållaren för redskap, som ingår i setet, har ett hål i botten, tack vare vilket du kan hålla redskapen hygieniska och fuktfria. Använder du hängstänger i köket är det inget som står i vägen - redskapen har hål som gör att de kan hängas upp.

REGLER FÖR SÄKER ANVÄNDNING:

- Använd som avsett.
- Tvätta köksredskap noggrant efter varje användning.
- Förvara köksredskap på en torr plats för att förhindra att de korroderar eller växer mögel.



Κυρίες και κύριοι, σας ευχαριστούμε που αγοράσατε το προϊόν μας!

Διαβάστε τις παρακάτω οδηγίες πριν από τη χρήση για τη σωστή χρήση του προϊόντος. Διατηρήστε αυτό το εγχειρίδιο ενεργό στο μέλλον και να συμμορφωθεί με τις συστάσεις της, διότι η μη συμμόρφωσή με αυτές μπορεί να αποτελέσει απειλή για τη ζωή ή την υγεία.

Σημάντικό : ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ!

- Διαβάστε πλήρως πριν από τη χρήση και ακολουθήστε όλες τις οδηγίες στο εγχειρίδιο.
- Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν εάν λείπει ή έχει καταστραφεί κάποιο εξάρτημα.
- Φυλάξτε αυτό το εγχειρίδιο για μελλοντική αναφορά.

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ:

- υλικό: σιλικόνη και ξύλο οξιάς
- αριθμός στοιχείων: 12 τεμ.
- χρώμα: μαύρο

ΤΟ ΣΕΤ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Δοχείο - ύψος 16,5 cm, διάμετρος περίπου 11 cm
- Μίξερ - ύψος 25 cm, μήκος λαβής 10 cm, μέγιστο πλάτος περίπου 6 cm
- Κουτάλα - συνολικό ύψος 32 cm, μήκος λαβής 18,5 cm, βάθος κουτάλας 4 cm
- Κουτάλι - συνολικό ύψος 31,5 cm, μήκος λαβής 18,5 cm, διάμετρος
- Σπάτουλα με τρύπα - συνολικό ύψος 32 cm, πλάτος λεπίδας 8 cm, μήκος λαβής 18,5 cm
- Σπάτουλα χωρίς τρύπες - συνολικό ύψος 32 cm, πλάτος λεπίδας 8 cm, μήκος λαβής 18,5 cm
- Σπάτουλα ζύμης - συνολικό ύψος 31,5 cm, πλάτος σπάτουλας 6,5 cm, μήκος λαβής 18,5 cm
- Σπάτουλα με μια στρογγυλεμένη πλευρά - Συνολικό ύψος 32 cm, μήκος λαβής 18,5 cm
- Κουτάλι ζυμαρικών - συνολικό ύψος 31,5 cm, μήκος λαβής 18,5 cm, πλάτος σουρωτήρι 6 cm
- Βούρτσα λαδώματος - συνολικό ύψος 27,5 cm, μήκος λαβής 18,5 cm
- Κουτάλι - διάτρητο, συνολικό ύψος 31,5 cm, μήκος λαβής 18,5 cm, πλάτος κουταλιού 7 cm
- Αρπάγη - συνολικό ύψος 28 cm, τμήμα λαβής 12,5 cm, πλάτος λαβής 3,5 cm

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟΣ:

Ένα σετ αποτελούμενο από 12 στοιχεία, σε πολύ μοναδικά χρώματα, που όχι μόνο θα σας φανούν χρήσιμα στην προετοιμασία των πιάτων, αλλά θα διακοσμήσουν και θα συμπληρώσουν τον χώρο της κουζίνας. Αν η μαγειρική είναι κάτι που φέρνει χαρά σε εσάς και τους αγαπημένους σας και περνάτε πολύ χρόνο στην κουζίνα, σίγουρα δεν μπορείτε να το φανταστείτε χωρίς «απαραίτητα» αυτού του τύπου. Θα τα εκτιμήσετε για τις πρακτικές τους αξίες - δεν υπάρχουν περιττά στοιχεία και η εμφάνισή τους θα ευχαριστήσει το μάτι κατά την προετοιμασία των πιάτων και το ψήσιμο. Μπορείτε να καθαρίσετε εύκολα τη σιλικόνη, ακόμη και από τα αποξηραμένα υπολείμματα του προϊόντος. Το δοχείο για τα σκεύη, που αποτελεί μέρος του σετ, έχει μια τρύπα στο κάτω μέρος, χάρη στην οποία μπορείτε να διατηρήσετε τα σκεύη υγιεινά και χωρίς υγρασία. Εάν χρησιμοποιείτε κρεμαστές ράβδους στην κουζίνα, τίποτα δεν σταματάει στο δρόμο σας - τα σκεύη έχουν τρύπες που επιτρέπουν το κρέμασμα.

ΚΑΝΟΝΕΣ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΗ ΧΡΗΣΗ:

- Χρησιμοποιήστε όπως προορίζεται.
- Πλένετε καλά τα μαγειρικά σκεύη μετά από κάθε χρήση.
- Αποθηκεύστε τα κουζίνα σκεύη σε ξηρό μέρος για να αποφύγετε τη διάβρωση ή την ανάπτυξη μούχλας.



Geachte heer/mevrouw, bedankt voor de aankoop van ons product!

Lees voor gebruik de onderstaande instructies

voor het juiste gebruik van het product. Bewaar deze handleiding ter referentie toekomst en om de aanbevelingen ervan op te volgen, aangezien het niet naleven ervan een bedreiging kan vormen voor het leven of de gezondheid.

Belangrijk: BEWAAR VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK!

- Lees dit voor gebruik volledig door en volg alle instructies in de handleiding.
- Gebruik het product niet als een onderdeel ontbreekt of beschadigd is.
- Bewaar deze instructies voor toekomstig gebruik.

SPECIFICATIE:

- materiaal: siliconen en beukenhout
- aantal elementen: 12 st.
- kleur: zwart

DE SET BEVAT:

- Houder - hoogte 16,5 cm, diameter ca. 11 cm
- Mixer - hoogte 25 cm, lengte handvat 10 cm, maximale breedte ca. 6 cm
- Pollepel - totale hoogte 32 cm, lengte handvat 18,5 cm, diepte pollepel 4 cm
- Lepel - totale hoogte 31,5 cm, lengte handvat 18,5 cm, diameter
- Spatel met gat - totale hoogte 32 cm, bladbreedte 8 cm, lengte handvat 18,5 cm
- Spatel zonder gaten - totale hoogte 32 cm, bladbreedte 8 cm, lengte handvat 18,5 cm
- Deegspatel - totale hoogte 31,5 cm, spatelbreedte 6,5 cm, lengte handvat 18,5 cm
- Spatel met één afgeronde zijde - Totale hoogte 32 cm, lengte handvat 18,5 cm
- Pastalepel - totale hoogte 31,5 cm, lengte handvat 18,5 cm, breedte zeef 6 cm
- Oliekwast - totale hoogte 27,5 cm, lengte handvat 18,5 cm
- Lepel - geperforeerd, totale hoogte 31,5 cm, lengte handvat 18,5 cm, breedte lepel 7 cm
- Grijper - totale hoogte 28 cm, greepgedeelte 12,5 cm, greepbreedte 3,5 cm

KENMERKEN:

Een set bestaande uit 12 elementen, in zeer modieuze kleuren, die niet alleen handig zijn bij het bereiden van gerechten, maar ook de keukenruimte decoreren en aanvullen. Als koken iets is dat jou en je dierbaren vreugde schenkt, en je brengt veel tijd door in de keuken, dan kun je je dat zeker niet voorstellen zonder dit soort 'essentials'. U zult ze waarderen vanwege hun praktische waarden - er zijn geen onnodige elementen en hun uiterlijk zal ook een lust voor het oog zijn tijdens het bereiden van gerechten en bakken. Siliconen reinig je eenvoudig, zelfs van opgedroogde productresten. De bak voor keukengerei, die deel uitmaakt van de set, heeft een gat in de bodem, waardoor je het keukengerei hygiënisch en vochtvrij kunt bewaren. Als je in de keuken ophangstangen gebruikt, staat niets je in de weg: het keukengerei heeft gaten waardoor je het kunt ophangen.

REGELS VOOR VEILIG GEBRUIK:

- Gebruik zoals bedoeld.
- Was keukengerei na elk gebruik grondig af.
- Bewaar keukengerei op een droge plaats om te voorkomen dat het gaat corroderen of schimmelen.



DA

**Kære hr/fru, tak fordi du har købt vores produkt!
Før brug, bedes du læse instruktionerne nedenfor
for korrekt brug af produktet. Gem venligst denne manual til reference
fremtid og følge dens anbefalinger, da manglende overholdelse kan udgøre en trussel mod liv eller helbred.**

Vigtigt: BEMÆRK TIL FREMTIDIG REFERENCE!

- Læs venligst grundigt før brug og følg alle instruktionerne i manualen.
- Brug ikke produktet, hvis en del mangler eller er beskadiget.
- Gem venligst disse instruktioner til fremtidig reference.

SPECIFIKATION:

- materiale: silikone og bøgetræ
- antal elementer: 12 stk.
- farve: sort

SÆTTET INDEHOLDER:

- Beholder - højde 16,5 cm, ca 11 cm i diameter
- Blander - højde 25 cm, håndtagslængde 10 cm, maks. bredde ca
- Slev - total højde 32 cm, håndtagslængde 18,5 cm, slev dybde 4 cm
- Ske - total højde 31,5 cm, skaftlængde 18,5 cm, diameter
- Spatel med hul - total højde 32 cm, klinge bredde 8 cm, håndtagslængde 18,5 cm
- Spatel uden huller - total højde 32 cm, klinge bredde 8 cm, håndtagslængde 18,5 cm
- Dejspatel - total højde 31,5 cm, spatelbredde 6,5 cm, håndtagslængde 18,5 cm
- Spatel med en afrundet side - Samlet højde 32 cm, håndtagslængde 18,5 cm
- Pastaske - total højde 31,5 cm, skaftlængde 18,5 cm, si bredde 6 cm
- Oliebørste - total højde 27,5 cm, skaftlængde 18,5 cm
- Ske - perforeret, totalhøjde 31,5 cm, skaftlængde 18,5 cm, skebredde 7 cm
- Gripe - total højde 28 cm, grebssektion 12,5 cm, grebsbredde 3,5 cm

KARAKTERISTISK:

Et sæt bestående af 12 elementer, i meget moderigtige farver, som ikke kun vil være nyttige ved tilberedning af retter, men også dekorere og komplementere køkkenrummet. Hvis madlavning er noget, der bringer glæde til dig og dine kære, og du bruger meget tid i køkkenet, kan du bestemt ikke forestille dig det uden "essentielle" af denne type. Du vil sætte pris på dem for deres praktiske værdier - der er ingen unødvendige elementer, og deres udseende vil også glæde øjet, mens du tilbereder retter og bager. Du kan nemt rense silikone, selv fra tørrede produktrester. Beholderen til redskaber, som er en del af sættet, har et hul i bunden, så du kan holde redskaberne hygiejniske og fugtfrie. Bruger du hængestænger i køkkenet, er der ikke noget, der står i vejen - redskaberne har huller, der giver mulighed for ophæng.

REGLER FOR SIKKER BRUG:

- Brug efter hensigten.
- Vask køkkenredskaber grundigt efter hver brug.
- Opbevar køkkenredskaber på et tørt sted for at forhindre, at de ætser eller gror mug.



Estimado senhor/senhora, obrigado por ter adquirido o nosso produto!

Antes de utilizar, leia as instruções abaixo

para o uso adequado do produto. Guarde este manual para consulta

futuro e seguir as suas recomendações, pois o incumprimento pode representar uma ameaça para a vida ou para a saúde.

Importante: GUARDE PARA REFERÊNCIA FUTURA!

- Leia completamente antes de utilizar e siga todas as instruções contidas no manual.
- Não utilize o produto se alguma peça estiver em falta ou danificada.
- Guarde estas instruções para referência futura.

ESPECIFICAÇÃO:

- material: silicone e madeira de faia
- número de elementos: 12 unid.
- cor: preto

O CONJUNTO INCLUI:

- Recipiente - altura 16,5 cm, aprox.
- Misturador - altura 25 cm, comprimento do cabo 10 cm, largura máxima aprox.
- Concha - altura total 32 cm, comprimento do cabo 18,5 cm, profundidade da concha 4 cm
- Colher - altura total 31,5 cm, comprimento do cabo 18,5 cm, diâmetro
- Espátula com orifício - altura total 32 cm, largura da lâmina 8 cm, comprimento do cabo 18,5 cm
- Espátula sem furos - altura total 32 cm, largura da lâmina 8 cm, comprimento do cabo 18,5 cm
- Espátula de massa - altura total 31,5 cm, largura da espátula 6,5 cm, comprimento do cabo 18,5 cm
- Espátula com um lado arredondado - Altura total 32 cm, comprimento do cabo 18,5 cm
- Colher para massas - altura total 31,5 cm, comprimento do cabo 18,5 cm, largura do filtro 6 cm
- Pincel para lubrificação - altura total 27,5 cm, comprimento do cabo 18,5 cm
- Colher perfurada, altura total 31,5 cm, comprimento do cabo 18,5 cm, largura da colher 7 cm
- Garra - altura total 28 cm, secção da pega 12,5 cm, largura da pega 3,5 cm

CARACTERÍSTICA:

Um conjunto composto por 12 elementos, em cores muito fashion, que não só serão úteis na preparação dos pratos, como também decorarão e complementarão o espaço da cozinha. Se cozinhar é algo que lhe traz alegria a si e aos seus entes queridos, e passa muito tempo na cozinha, certamente não consegue imaginar sem “essenciais” deste tipo. Irá apreciá-los pelos seus valores práticos - não há elementos desnecessários e a sua aparência também agradará aos olhos ao preparar pratos e assar. Pode limpar facilmente o silicone, mesmo com resíduos secos do produto. O recipiente para utensílios, que faz parte do conjunto, tem um orifício no fundo, graças ao qual pode manter os utensílios higiénicos e livres de humidade. Se utilizar varões para pendurar na cozinha, nada atrapalha - os utensílios têm orifícios que permitem pendurá-los.

REGRAS PARA UMA UTILIZAÇÃO SEGURA:

- Utilize conforme pretendido.
- Lave bem os utensílios de cozinha após cada utilização.
- Guarde os utensílios de cozinha num local seco para evitar que sofram corrosão ou bolor.



SL

Spoštovani, zahvaljujemo se vam za nakup našega izdelka!
Pred uporabo preberite spodnja navodila
za pravilno uporabo izdelka. Prosim, shranite ta priročnik za referenco
prihodnost in upoštevati njegova priporočila, saj lahko neupoštevanje ogrozi življenje ali zdravje.

Pomembno: HRANI ZA PRIHODNJE REFERENCE!

- Pred uporabo v celoti preberite in upoštevajte vsa navodila v priročniku.
- Izdelka ne uporabljajte, če kateri koli del manjka ali je poškodovan.
- Ta navodila shranite za poznejšo uporabo.

SPECIFIKACIJA:

- material: silikon in bukov les
- število elementov: 12 kos.
- barva: črna

SET VKLJUČUJE:

- Posoda - višina 16,5 cm, premer cca
- Mešalnik - višina 25 cm, dolžina ročaja 10 cm, največja širina ca
- Zajemalka - skupna višina 32 cm, dolžina ročaja 18,5 cm, globina zajemalke 4 cm
- Žlica - skupna višina 31,5 cm, dolžina ročaja 18,5 cm, premer
- Spatula z luknjo - skupna višina 32 cm, širina rezila 8 cm, dolžina ročaja 18,5 cm
- Spatula brez lukenj - skupna višina 32 cm, širina rezila 8 cm, dolžina ročaja 18,5 cm
- Lopatka za testo - skupna višina 31,5 cm, širina lopatice 6,5 cm, dolžina ročaja 18,5 cm
- Lopatka z eno zaobljeno stranjo - Skupna višina 32 cm, dolžina ročaja 18,5 cm
- Žlica za testenine - skupna višina 31,5 cm, dolžina ročaja 18,5 cm, širina cedila 6 cm
- Čopič za olje - skupna višina 27,5 cm, dolžina ročaja 18,5 cm
- Žlica - perforirana, skupna višina 31,5 cm, dolžina ročaja 18,5 cm, širina žlice 7 cm
- Grabež - skupna višina 28 cm, premer oprijema 12,5 cm, širina oprijema 3,5 cm

ZNAILNOST:

Komplet sestavljen iz 12 elementov, v zelo modnih baryah, ki vam ne bodo koristili le pri pripravi jedi, temveč bodo okrasili in dopolnili kuhinjski prostor. Če je kuhanje nekaj, kar prinaša veselje vam in vašim najdražjim in v kuhinji preživite veliko časa, si je zagotovo ne morete predstavljati brez tovrstnih "nujnih stvari". Cenili jih boste zaradi njihove uporabne vrednosti - ni nepotrebnih elementov, njihov videz pa bo razveseljeval tudi oči med pripravo jedi in peko. Silikon lahko enostavno očistite tudi iz zasušenih ostankov izdelka. Posoda za pribor, ki je del seta, ima na dnu luknjico, zahvaljujoč kateri lahko posoda ostane higienična in brez vlage. Če v kuhinji uporabljate palice za obešanje, vas nič ne ovira – posoda ima luknje, ki omogočajo obešanje.

PRAVILA ZA VARNO UPORABO:

- Uporabite, kot je predvideno.
- Kuhinjske pripomočke po vsaki uporabi temeljito pomijte.
- Kuhinjske pripomočke shranjujte na suhem mestu, da preprečite korodiranje ali nastanek plesni.



Arvoisa vastaanottaja, kiitos tuotteemme ostamisesta!

Lue alla olevat ohjeet ennen käyttöä

tuotteen oikeaa käyttöä varten. Säilytä tämä käyttöopas viitettä varten

tulevaisuudessa ja noudattamaan sen suosituksia, sillä noudattamatta jättäminen voi aiheuttaa hengen tai terveyden uhan.

Tärkeää: SÄILYTÄ TULEVAT VARAT!

- Lue huolellisesti ennen käyttöä ja noudata kaikkia käyttöohjeessa olevia ohjeita.
- Älä käytä tuotetta, jos jokin osa puuttuu tai on vaurioitunut.
- Säilytä nämä ohjeet tulevaa tarvetta varten.

TEKNISET TIEDOT:

- materiaali: silikoni ja pyökki
- elementtien lukumäärä: 12 kpl.
- väri: musta

SETTI SISÄLTÄÄ:

- Säiliö - korkeus 16,5 cm, halkaisija n. 11 cm
- Sekoitin - korkeus 25 cm, kahvan pituus 10 cm, maksimileveys n. 6 cm
- Kauhan kokonaiskorkeus 32 cm, varren pituus 18,5 cm, kauhan syvyys 4 cm
- Lusikka - kokonaiskorkeus 31,5 cm, varren pituus 18,5 cm, halkaisija
- Lasta reiällä - kokonaiskorkeus 32 cm, terän leveys 8 cm, varren pituus 18,5 cm
- Lapa ilman reikiä - kokonaiskorkeus 32 cm, terän leveys 8 cm, varren pituus 18,5 cm
- Taikinalastalla - kokonaiskorkeus 31,5 cm, lastan leveys 6,5 cm, varren pituus 18,5 cm
- Lasta yhdellä pyöristetyllä sivulla - Kokonaiskorkeus 32 cm, varren pituus 18,5 cm
- Pastalusikka - kokonaiskorkeus 31,5 cm, varren pituus 18,5 cm, siivilä leveys 6 cm
- Öljyharja - kokonaiskorkeus 27,5 cm, varren pituus 18,5 cm
- Lusikka - rei'itetty, kokonaiskorkeus 31,5 cm, varren pituus 18,5 cm, lusikan leveys 7 cm
- Koura - kokonaiskorkeus 28 cm, kahvaosa 12,5 cm, kahvan leveys 3,5 cm

OMINAISUUDET:

Setti, joka koostuu 12 elementistä, erittäin muodikkaissa väreissä, jotka eivät ole hyödyllisiä vain ruokien valmistuksessa, vaan myös koristelevat ja täydentävät keittiötilaa. Jos ruoanlaitto on jotain, joka tuo iloa sinulle ja läheillesi ja vietät paljon aikaa keittiössä, et varmasti voi kuvitella sitä ilman tämän tyyppisiä "olennaisia". Arvostat niitä käytännöllisistä arvoistaan - niissä ei ole tarpeettomia elementtejä, ja niiden ulkonäkö miellyttää silmää myös ruokien valmistuksessa ja leivonnassa. Voit puhdistaa silikonin helposti jopa kuivuneista tuotejäämistä. Sarjaan kuuluvassa astiassa on reikä pohjassa, jonka ansiosta voit pitää astiat hygieenisinä ja kosteusvapaina. Jos käytät ripustustankoja keittiössä, mikään ei estä sinua - astioissa on reikiä, jotka mahdollistavat ripustamisen.

TURVALLISTA KÄYTTÖÄ KOSKEVAT SÄÄNNÖT:

- Käytä tarkoituksenmukaisesti.
- Pese keittiövälineet huolellisesti jokaisen käyttökerran jälkeen.
- Säilytä keittiövälineet kuivassa paikassa, jotta ne eivät ruostu tai homehtuu.

